

协管员要货物抵罚款： 弄6箱牛奶给我们

沭阳警方：协管员已被开除，中队相关民警被处分

“

近日，宿迁市沭阳县的李先生驾驶货车拉着一车牛奶路过宿迁市沭阳县天津路和南京路路口时被一位正在处罚电动车违章的警务人员拦下。由于李先生的货车上没有按照规定携带三角警示牌和灭火器需要接受处罚，随后这位警务人员向李先生提出了一个建议：“弄六箱牛奶给我们。”

现代快报记者 孙旭晖



索要牛奶的涉事协管员 图片来源于网络，请作者来领稿费

现代快报记者了解到，李先生遇到这位姓仲的警务人员时他一个人在该路段执法，身上也穿着印有警察的反光背心，但他的肩章上却写着“交巡协管”的字样。李先生见自己的货车的确没有随车携带三角警示牌和灭火器，只好乖乖认罚，但同时他也打开了手机记录下了这位警务人员的执法过程。

“其他的就不罚了，就这两样每项200元。”听到这位警务人员的话后，李先生赶紧求情，表示自己平时帮人运送牛奶，是小本经营，希望对方能通融。随后，这位警务人员当真“通融”了起来，他表示：“建议你

其他运送牛奶的司机一样，弄6箱牛奶给我们警组的3人分分，否则不好办。”同时，这位警务人员还一再强调，自己这只是建议，听不听李先生，但同时又举例，另有一家运输牛奶的企业每月都会提供一些牛奶给他，自己提出的每人拿两箱牛奶，其实已经是体谅了李先生。

经过一番讨价还价，李先生最后在这位警务人员的指导下，从车上拿出了5箱牛奶，放到了路边绿化带的灌木丛中，这时这位姓仲的警务人员爽快地放行了李先生，并表态：“别的话不用说，有数了！”

现代快报记者了解到，得到仲

某的承诺后，李先生在随后的半个月里曾多次路过这里，就再也没有被警务人员拦过。

昨日下午，现代快报记者从沭阳县公安局政治处了解到，沭阳警方对此事已做出处理：安排人员到李先生家当面赔礼道歉，并赔偿损失；并对涉嫌敲诈勒索的仲某予以开除；对仲某所在中队的代班民警予以警告处分。仲某所在中队的负责人和大队分管领导也接受了诫勉谈话，并被要求向沭阳县公安局党委作出书面检讨。此外，沭阳县公安局交警大队正连夜开会，部署开展专题教育整顿活动。

连云港一小区惊现竹片窨井盖 居民致电住建局遭拒接

住建部门回应：工作人员作风问题将核实处理，问题井盖将更换

“

近日，连云港市连云区一个刚交付使用几年名为嘉泰花园的小区被曝出，很多窨井盖破损严重，而这些破损的窨井盖里面竟然用竹片代替了钢筋。业主反映，他们向连云区住建局进行反映的时候，却遭遇拒接电话。4月14日下午，现代快报记者赶到了连云区住建局，该局相关负责人表示，针对被曝光的工作人员作风问题将尽快核实处理。而被曝光小区的问题窨井盖，小区建设的相关负责人表示，正在安排人员进行逐一更换。

现代快报记者 王晓宇 文/摄



窨井盖里都是竹片

窨井盖钢筋变竹片， 投诉电话遭拒接

近日，江苏电视台曝出，连云港市连云区的嘉泰花园小区有业主反映，该小区的多个窨井盖破损严重。据小区业主戴先生介绍，小区的绿化带和路面上正在使用的窨井盖里面，原本应该使用的钢筋被竹片替代，据小区业主反映，在将窨井盖的问题向连云区住建局反映的时候，却遭遇到电话拒接的情况，而曝光的视频中，江苏城市频道记者在连云区住建局办公室现场发现，办公室的电话虽然在响，但是多名办公室工作人员均没有接听电话。

记者探访：一排窨井 盖里全是竹片

4月14日下午，记者赶到了位于连云区的嘉泰花园小区，据了解，被曝光的问题窨井盖主要集中在嘉泰花园一期工程，一位业主告诉记者，这些问题窨井盖是之前的开发商留下的，大约在2010年前后，小区更换了另外一个开发商。

记者在小区的8号楼前的绿化带中，看到一排4个红色的窨井盖，其中最西边的一个已经破损一大块，可以直接看到窨井盖里面交错在一起的竹片，一侧的另外3个窨井盖虽然没有损坏，但是仔细观察，会发现里面使用的同

样是竹片，有的竹片头露在井盖的表面。记者随后在小区的行道路上查找，发现道路上已经没有竹片窨井盖在使用。

回应：问题窨井盖正在更换

针对嘉泰花园小区使用问题窨井盖以及相关部门工作人员拒接电话的问题，记者来到连云区住建局，该局纪委副书记汪玲称，对于小区出现竹片窨井盖的问题，开发商和监理单位是第一责任人，而房屋的竣工验收备案以及监管则是由连云港市住建局具体负责，区级住建局没有监管权，她建议记者向连云港市住建局进行反映。

汪玲同时表示，被曝光的几名工作人员的表现确实存在工作作风以及态度的问题，该局纪委将对此进行调查核实，将对相关人员进行批评教育，促使他们改进错误。

随后，记者赶到了连云港市住建局，该局公用事业处一位张姓负责人表示，使用竹片做窨井盖，肯定是不符合规范的。通过该局工作人员，记者联系到了嘉泰花园小区的项目负责人赵之江，他表示，问题窨井盖的情况他已经了解，虽然问题井盖是之前的开发商留下的，但是为了业主的利益，他们还是立即安排人员进行更换，目前，小区道路上的窨井盖已经全部更换，绿化带上的几个窨井盖将尽快更换完毕。

山寨银行非法吸储266万 负责人及时退款获轻判

“

50多岁的南京人张某，打着合作社的幌子进行非法吸储，他在句容先后设立两个农村经济信息专业合作社，并依照银行样式对柜台、门面进行装饰，办理与银行极其相似的“银行卡”“存单”和“存折”。在未经银行业监管部门审批的情况下吸收公众存款共计266万余元。近日，句容法院审理并判决，张某因犯非法吸收公众存款罪，被判处有期徒刑3年，缓刑4年。

通讯员 刘光亮 张华月 现代快报记者 林清智

装潢和银行一样

2013年2月，南京男子张某利用虚假的手续，申请成立了句容市中远农村经济信息专业合作社。张某不仅将合作社的营业场所装潢成银行的模样，场所内的办理柜台、叫号机、文字标识都跟银行的设施差不多。为了达到自己吸收公众存款的目的，张某还发动员工到商场、超市等公共场所发放传单，向市民介绍到合作社存款利息高等优势，导致一些不明真相的市民上当将存款存入合作社的账号。

过了一段时间，张某的合作社因为违规操作，被职能部门发现并予以取缔。于是，张某以他人名义成立了句容市中宝农村经济信息专业合作社，自己为合作社的实际控制人，继续向社会吸收存款。为了取得更多老百姓的信任，张某花了不少心思，他将合作社的柜台和门面，比照银行的样式进行装修，老百姓来存款，开具的证明也与“银行卡”、“存单”、“存折”极其相似。

张某还通过印发宣传单、设置宣传牌等方式，广泛宣传其高于

同期银行利率近2倍的预期收益。但记者昨天从句容市检察院获悉，直至2014年3月被公安机关立案侦查，两个合作社都未取得银行监管部门的审批，不具备吸收公众存款的资格，是彻头彻尾的“山寨银行”。案发后，两个合作社被依法查封，句容市检察院向法院提起公诉。

涉案存款及时退还， 他获轻判

经句容法院审理查明，2013年2月至2014年3月期间，张某未经中国人民银行批准，先后以句容市中远农村经济信息专业合作社、句容市中宝农村经济信息专业合作社的名义，向76人吸收存款共计人民币266万余元。

2014年3月，张某被公安机关抓获归案。案发后，张某将非法吸收的存款全部予以归还。鉴于张某案发前已将吸收的存款全部归还，未造成其他严重后果，且当庭自愿认罪，确有悔罪表现，法院依法判处张某有期徒刑3年，缓刑4年，并处罚金人民币30万元。

为儿子筹医药费盗窃获刑 宣判后法警当庭捐款

“

为了给患白血病的儿子筹集巨额的医药费，句容男子刘某卖掉了跑运输用的大货车，并向亲朋好友都借了个遍，但还是无力承担高额医疗费，面对医院的催款通知，刘某想到了盗窃路边停放的货车、拖拉机等车辆，然后迅速变卖。近日，句容法院审理了这起案件，刘某被判处有期徒刑4年10个月。当天法官宣判后，法院工作人员纷纷解囊为刘某的儿子捐款。

通讯员 刘光亮 张华月 现代快报记者 林清智

刘某今年30岁，2009年9月，他因为盗窃罪被法院判处有期徒刑。2013年，刑满释放后的刘某向亲戚朋友借了点本钱，买了一辆大货车，做起了跑运输的生意。可2014年4月，他9岁的儿子被确诊患上了白血病。

高额的医药费让刘某无力承受，在卖掉了大货车、向亲戚朋友挨个借了一遍后，面对医院发来的催款短信，救儿心切的刘某作出了一个疯狂的举动。2014年5月14日至6月10日，刘某在句容市城区、郭庄镇等地，采用钥匙破解开锁的手段，盗窃作案4起，窃得货车、拖拉机4辆，共计价值人民币11万多元。据刘某交代，为了缓解医院欠款的压力，给儿子看病，他什么也顾不上，将盗窃得手的赃车迅速卖给别人。

法院经审理认为，刘某的行为已构成盗窃罪，鉴于刘某系累犯，

在充分考虑刘某的犯罪情节后，依法判处刘某有期徒刑4年10个月，并处罚金人民币5万元。

宣判结束后，法庭上出现了感人一幕，几名法警出于同情对刘某的儿子捐款，并当场将1500元左右现金交给了刘某家属，句容法院还联系电视媒体，到刘某家中采访，呼吁外界向这个特殊的家庭提供帮助。

此案在移交法院起诉前，句容市检察院在依法审查起诉的同时，积极为他的儿子申请国家司法救助金和红十字会救助金。为刘某的未成年子女申请国家司法救助金5000元。同时，检察机关主动与当地红十字会协调联系，为其争取到5000元红十字会救助金，并与刘某住所地民政部门协调落实了相关救助措施。当检察官将1万元救助金送到刘某妻子的手上时，她眼含泪花，不停地表示感谢。